$YZIKH A’ AYKEIOY
EYOYI'PAMMH OMAAH KINHZH: AIATPAMMATA

1. ApactnplotTnTa: ALGypopupa TaXVT)TAS - XPOVOL

Avo TodnAata A kot B tpéxouv ot évav Spopo ektedwvtas EvOUuypapun Opain =
Kivnon pe taxvmteg pétpov vy = 4m/sxaivg = —2 m/s, avtiotolya.
1.1. Ot taxVv T TEG TWV TOSNAGTWY dAAGLOLV pe TNV TTdpodo Tov xpdvou; NAI | OXI
NO SIKXLOAOYTIGETE TNV OTAVTIIOT] GOG. cvvurerresseeesseesseessessssessmssssesssesssassssesssssssasssnsssmssssesssesssessssssssesssasssmsssmsssssssssssssssans
TLonpaivel To apvNTIKO TIPOCTIHO TOU TIOONAATOU B; oottt sssssssnessssssssssssessssssssssssssssssnees
1.2. Not CUUTIANPWOETE GTOV TILVOKA TTOU AKOAOVBEL TNV TaxU TN T KABE TTOSNAATOV.
t(s) 0 1 2 3 4 5
v4(m)
vg(m)
1.3. Na oxedldoete 010 (610 oVoTNUA AEOVWY TIS YpA- Toybtnta - Xpbvog
PucEg Tapaotdoeg v = f(t) (taxdmTag - xp6- | 5
VOU) KoL YL T V0 KV TA. 4 7\;
1.4. Ymoloyiote TV ambéoTaon mov StavVel kdBe mo- | 3 |5
SMAato amd v apyn Tov XpOVou wG TO TEUTTO | 2
SevtepoAemTo. 1
t/(s)
------------------------------------------------------------------------------------------------------ 0
PN ) 1 2 3 4 5
...................................................................................................... -
...................................................................................................... -3
------------------------------------------------------------------------------------------------------ -4
-5

1.5. YmoAoyiote To epfadov Tov MEPIKALEIETAL ATIO TNG YPOPLKT TIAPACTACT) TNG TAXVUTITOG KOL TOU 0pL-
{ovtiov Géova, Yo K&Be éva atod Ta U0 KV TA aTo TNV apxT TOU XPOVOU WG TO TIEUTITO SEVTEPOAE-
TO0.

1.6. Zuykpivete Ta amoteAéopata mov Bprkate ota Prpata (1.4) kat (1.5). e o0 CUUTEPACUA KATA-
Ayets;

2. Apaoctnplotnta 21 Aukypappa @£ong - xpovov

2.1. Ta moSNAata NG mponyoLueNs SpactnploTtas A kat B, Siampwvtag otabepés TIg TayUTNTES
TOUG, TEPVOUV T1 XPOVIKT oTLypun t = 0 amo Vv agemnpia, ) omola Bewpovje TwG elval  apxr Tov
x-afova (x = 0).
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2.2. Na ypayete v e&lowon Beon¢ yla kdBe modnAato.

TTOOTIAGITO A X g = cooreeeretereesectseetssesseesse s s ss e bbb b SRR SRR bbb
TTOOTAGITO Bi X B = oot reetssessesse st sssses s ssse s as s R SRR

2.3. Na GUUTIANPWOETE OTOV VAKX TIOU akoAou el T B€on kdBe TodnAdTov.

t (s) 0 1 2 3 4

x4(m)

xg(m)

2.4. Na oxeblaote ato (610 cVoTNUA AEOVWV TIG YPAPLKES TTa-
paotdoelgx = f(t) (6éong - xpovov) yla ta Vo modn- | 20
Aata.

O¢om - Xpovog

x (m)

2.5. XpNoWOToLWVTOS TIS YVWOEL 6UG ATO TNV TPLYWVOLE-
Tpla, Bpelte ™MV KAlon KaBeVOG amo Ta SlaypApupata Tov | 10
£xeTe oxebSLAoEL

[TOSNAATO A: KALIOT) = woeeeereerseenseeessessssessseesssesssessssssssssssssssanes
[TOSNAATO B: KALON = oo sessseesssesssessssssssssssssssanes

t(s)

Timapatnpeite; TLavTimpocowTeVELN KAloT Tov Slaypap-
patogx = f(t);

0¢om - Xpovog
H Awpa mepmatdel apyd o pia evbBUypapun Stadpourn evw o
AevTtépng Tpéxel pue To mative Touv. Tn otyun t = 0 kat ot Svo
TepVoUV amo v agempia (x = 0), kvovpevol ue otadepn
ToaxVTNTA TTPOG TN BETIKN POPA. ZXESLAGTE TOLOTIKA OTO (810
OVOTNHA AEOVWV TIG YPAPIKEG TTAPACTACELS BEONG — XpOVOU
(x = f(t)) yia ™ Awpa kot Tov AsuTtépn.

X (m)

AKaLoAOYNOTE TN HOPET] TWV SLAYPAUUATWY TIOV PTLAEATE.

TOvSeopog Mabnpatog
https://wp.me/pbPz0Z-30h
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